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задач збору, обробки та відображен-
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обробки інформації у різних пробле-
мних галузях. 
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Реферативна  інформація  
зберігається: у загальнодержавній 
реферативній базі даних  
„Україніка наукова” та публікується  
у відповідних тематичних серіях УРЖ 
„Джерело”; у реферативній базі 
даних Всеросійського інституту нау-
кової і технічної інформації (ВІНІТІ) 
Російської академії наук  
і публікується у відповідних  
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29 січня 2009 року 
головному редактору збірника,  

видатному вченому та організатору, 
Заслуженому діячу науки і техніки України,  

Почесному працівнику космічної галузі, 
заступнику начальника університету з навчальної роботи  

доктору технічних наук, професору 

Стасєву Юрію Володимировичу 
виповнюється  50  років!   

 

Юрій Володимирович у 1981 році з відзнакою закінчив Харківське вище військове команд-
но-інженерне училище ім. М.І. Крилова. Кандидат технічних наук з 1986 року, доктор тех-
нічних наук з 1995 року, з 1999 року – професор. Він є засновником і провідним спеціаліс-
том наукової школи завадозахисту та безпеки інформації у сучасних системах управлін-
ня військами та озброєнням. Юрієм Володимировичем розроблені і впроваджені методи 
аутентифікації об’єктів та суб’єктів для багатоцільових інтелектуальних систем озброєння 
та військової техніки, результати його досліджень впроваджені при розробці наземного 
автоматизованого комплексу управління космічним апаратом «Січ-1». Він є автором фун-
даментальних досліджень у теорії завадостійкості радіосистем бойового управління. Юрій 
Володимирович Стасєв – голова докторської спеціалізованої ради. Під його безпосереднім 
керівництвом підготовлено багато докторів та кандидатів наук. Основні результати його до-
сліджень та розробок викладені в 9 монографіях, 3 підручниках та в більш ніж 200 наукових 
та науково-методичних працях, які надруковані як в Україні, так і за кордоном. Юрій Воло-
димирович – головний редактор фахового журналу «Системи озброєння та військова 
техніка» та двох фахових збірників наукових праць з військових та технічних наук, ака-
демік Академії наук прикладної радіоелектроніки Білорусі, Росії та України. На протязі 
трьох років він був переможцем Харківського обласного конкурсу «Вища школа Харків-
щини – кращі імена» як начальник факультету автоматизованих систем управління. На-
городжений знаком «Відмінник освіти України» та рядом відзнак Міністра оборони України. 


